C/ FM SC FM P12 L20 # [-1	C/ FM SC FM P12 L22 # [-3
Lewis, Jon Dell EMC	Lewis, Jon Dell EMC
Comment Type E Comment Status D bucket IEEE Std 802.3ch has been published.	Comment Type E Comment Status D buck Amendment number is missing
SuggestedRemedy Change "IEEE Std 802.3ch™-20xx" to "IEEE Std 802.3ch™-2020"	SuggestedRemedy Add "Amendment 8" where "" is an em-dash
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.
C/FM SC FM P12 L38 # [-2	IEEE Std 802.3ch™-2020 has been assigned Amendment 8.
Lewis, Jon Dell EMC Comment Type E Comment Status D bucket IEEE Std 802.3cr is currently ahead of P802.3cu in the publication order but is missing from the list of ammendments. D D	Changing the beginning of the description of IEEE Std 802.3ch™-2020 from: "This amendment includes changes to …" to: "Amendment 8—This amendment includes changes to"
SuggestedRemedy	
Add "IEEE Std 802.3cr™-20xx	C/FM SC FM P12 L28 $\#$ $\lfloor 4 \rfloor$
Add "IEEE Std 802.3cr™-20xx This amendment includes changes to IEEE Std 802.3-2018 and adds Annex J. This amendment	Lewis, Jon Dell EMC
This amendment includes changes to IEEE Std 802.3-2018 and adds Annex J. This amendment replaces references to the IEC 60950 series of standards (including IEC 60950-1 "Information technology	
This amendment includes changes to IEEE Std 802.3-2018 and adds Annex J. This amendment replaces references to the IEC 60950 series of standards (including IEC 60950-1 "Information technology equipment—Safety—Part 1: General requirements") with appropriate references to the IEC	Lewis, Jon Dell EMC Comment Type E Comment Status D buck
This amendment includes changes to IEEE Std 802.3-2018 and adds Annex J. This amendment replaces references to the IEC 60950 series of standards (including IEC 60950-1 "Information technology equipment—Safety—Part 1: General requirements") with appropriate references to the IEC 62368 "Audio/video, information and communication technology equipment" series and makes	Lewis, Jon Dell EMC <i>Comment Type</i> E <i>Comment Status</i> D <i>buck</i> Amendment number is missing
This amendment includes changes to IEEE Std 802.3-2018 and adds Annex J. This amendment replaces references to the IEC 60950 series of standards (including IEC 60950-1 "Information technology equipment—Safety—Part 1: General requirements") with appropriate references to the IEC 62368 "Audio/video, information and communication technology equipment" series and makes appropriate	Lewis, Jon Dell EMC Comment Type E Comment Status D buck Amendment number is missing SuggestedRemedy
This amendment includes changes to IEEE Std 802.3-2018 and adds Annex J. This amendment replaces references to the IEC 60950 series of standards (including IEC 60950-1 "Information technology equipment—Safety—Part 1: General requirements") with appropriate references to the IEC 62368 "Audio/video, information and communication technology equipment" series and makes appropriate changes to the standard corresponding to the new references."	Lewis, Jon Dell EMC Comment Type E Comment Status D buck Amendment number is missing SuggestedRemedy Add "Amendment 9" where "" is an em-dash
This amendment includes changes to IEEE Std 802.3-2018 and adds Annex J. This amendment replaces references to the IEC 60950 series of standards (including IEC 60950-1 "Information technology equipment—Safety—Part 1: General requirements") with appropriate references to the IEC 62368 "Audio/video, information and communication technology equipment" series and makes appropriate changes to the standard corresponding to the new references."	Lewis, Jon Dell EMC Comment Type E Comment Status D buck Amendment number is missing SuggestedRemedy Add "Amendment 9" where "" is an em-dash Proposed Response Response Status W
This amendment includes changes to IEEE Std 802.3-2018 and adds Annex J. This amendment replaces references to the IEC 60950 series of standards (including IEC 60950-1 "Information technology equipment—Safety—Part 1: General requirements") with appropriate references to the IEC 62368 "Audio/video, information and communication technology equipment" series and makes appropriate changes to the standard corresponding to the new references." <i>Proposed Response</i> Response Status W	Lewis, Jon Dell EMC Comment Type E Comment Status D buck Amendment number is missing SuggestedRemedy Add "Amendment 9" where "" is an em-dash Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. IEEE Std 802.3ca™-2020 has been assigned Amendment 9. Changing the beginning of the description of IEEE Std 802.3ca™-2020
This amendment includes changes to IEEE Std 802.3-2018 and adds Annex J. This amendment replaces references to the IEC 60950 series of standards (including IEC 60950-1 "Information technology equipment—Safety—Part 1: General requirements") with appropriate references to the IEC 62368 "Audio/video, information and communication technology equipment" series and makes appropriate changes to the standard corresponding to the new references." <i>Proposed Response Response Status</i> W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.	Lewis, Jon Dell EMC Comment Type E Comment Status D buck Amendment number is missing SuggestedRemedy Add "Amendment 9" where "" is an em-dash Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. IEEE Std 802.3ca™-2020 has been assigned Amendment 9.

C/ 00 SC 0	P 12	L 20	# <u>I-</u> 5	C/ FM	SC FM	P 1	L 30	# I <u>-</u> 8
Maguire, Valerie	The Siemon C	Company		Grow, Rob	pert	RMG Consul	ting	
Comment Type E 802.3ch has publishe	Comment Status D		bucket	Comment IEEE numb	Std 802.3ch-20	Comment Status D 020 is now published. P802.3c	r has been assig	<i>bucket</i> gned amendment
SuggestedRemedy Replace, "802.3ch-20 amendment" on lin Proposed Response PROPOSED ACCEP See response to com	Response Status W T IN PRINCIPLE.	nsert "Amendm	ent 8—" before "This	20xx" Proposed	ge "IEEE Std 8	02.3ch-20xx" to "IEEE Std 802 ne list and appropriately move <i>Response Status</i> W PT.		d "IEEE Std 802.3cr-
C/ 00 SC 0	P 12	L 28	# 1-6	C/ FM	SC FM	P 3	L 5	# I <u>-</u> 9
Maguire, Valerie	The Siemon C		<i>"</i> 1-0	Grow, Rob		RMG Consul	ting	
Comment Type E Missing some templa	Comment Status D		bucket		e 802.3 list of t	Comment Status D erms, "Energy-Efficient Ethern	iet" should be hy	phenated.
SuggestedRemedy	—" before "This amendment			Suggested Energ		ernet". Also fix on p. 63, lines	38 and 47.	
Proposed Response PROPOSED ACCEP	Response Status W				Response POSED ACCEF	Response Status W		
C/ FM SC FM	P1	L10	# [1-7	C/ FM Grow, Rot	SC FM	P1 RMG Consul	L 31	# [-10
Grow, Robert	RMG Consulti	ng		Comment		Comment Status D	ung	bucket
Comment Type E	Comment Status D		bucket		51	ym for Physical Layer, it is the	acronym for Ph	
SuggestedRemedy	ssigned this project an amendn	nent number.		Suggestee Delete	dRemedy e "(PHY)".			
Amendment 11 Proposed Response PROPOSED ACCEP	Response Status W			,	Response POSED ACCEF	Response Status W		
This project has beer	n assigned Amendment 11.							
Change: "Draft Standard for Er Amendment:" to: "Draft Standard for Er Amendment 11:"								

C/ FM SC FM P3L1 # I-11 C/ FMSC FM P12 L26 # I-14 **RMG** Consulting Grow, Robert **RMG** Consulting Grow, Robert Comment Type E Comment Status D bucket Comment Type E Comment Status D bucket PHY is not the acronym for Physical Layer, it is the acronym for Physical Layer Device. Until published, the reference year should be incomplete. SugaestedRemedv SugaestedRemedv Delete "(PHY)". Change "2020" to "20xx". Proposed Response Proposed Response Response Status W Response Status W PROPOSED ACCEPT. PROPOSED REJECT. Based on the email below from David Law, "IEEE Std 802.3ca" has been published, and P12 C/ FM SC FM L20 # I-12 therefore the correct reference is "IEEE Std 802.3ca-2020". RMG Consulting Grow, Robert Comment Type E Comment Status D bucket -----Original Message-----From: Law, David <dlaw@HPE.COM> This amendment is no published. Sent: Thursday, June 25, 2020 8:14 AM SuggestedRemedv To: STDS-802-3-EDITORS@LISTSERV.IEEE.ORG Subject: [802.3 EDITORS] IEEE 802.3 amendment order Change "IEEE Std 802.3ch-20xx" to "IEEE Std 802.3ch-2020". Proposed Response Response Status W Dear all. PROPOSED ACCEPT. I wanted to let you all know that I've update the amendment order in the document <https://docs.google.com/spreadsheets/d/1mcLQWGYugZJB4W6H7jGEH-fbgpc-C/ FM SC FM P12 L22 # I-13 ifl4ia3DhOPvJsY/edit#gid=0> based on current project status as shown below. This is based on conditional approval for IEEE P802.3cu to proceed to Standards Association Grow. Robert **RMG** Consulting ballot, IEEE P802.3cp, IEEE P802.3ct and IEEE P802.3cv entering initial Working Group Comment Type E Comment Status D bucket ballot, and my estimate of where these and other projects are. This amendment has a number Best regards, SuggestedRemedy David Insert "Amendment 8 --" Proposed Response ____ Response Status W PROPOSED ACCEPT. Amendment 8: IEEE Std 802.3ch-2020 Approved Amendment 9: IEEE Std 802.3ca-2020 Approved Amendment 10: IEEE Std 802.3cr-20xx Draft D3.0 Amendment 11: IEEE Std 802.3cu-20xx Draft D2.2 Amendment 12: IEEE Std 802.3cp-20xx Draft D2.0 Amendment 13: IEEE Std 802.3ct-20xx Draft D2.0 Amendment 14: IEEE Std 802.3cv-20xx Draft D2.0 Amendment 15: IEEE Std 802.3cs-20xx Draft D1.0 Amendment 16: IEEE Std 802.3ck-20xx Draft D1 2 Amendment 17: IEEE Std 802.3cw-20xx

C/FM SC	FM	P 12	L 28	# I-15	C/ 140	SC 140.6.1	P 42	L 32	# <u>1-23</u>
Grow, Robert		RMG Consulti	ng		Dudek, Mic	chael	Marvell		
Comment Type This amendm	E nent has a n	Comment Status D		bucket	Comment T It does	51	Comment Status D point the figure and text sho	ould be inserted.	buck
SuggestedRemed Insert "Amene					Suggested Add "a	<i>Remedy</i> t the end of sect	ion 140.6.1"		
Proposed Respor PROPOSED		Response Status W			Proposed F PROP	Response OSED ACCEPT	Response Status W IN PRINCIPLE.		
	FM	P12	L 37	# I-16	There a improv		nples in Clause 140 where t	he editing instruc	tions could be
row, Robert	_	RMG Consulti	ng		Deview	, ell e ditie e in etw	unting in Clause 140 and u		
Comment Type	E droft roforo	Comment Status D		bucket	Review	v all editing instri	uctions in Clause 140 and u	poate if necessar	y with editorial license.
project in ame	nendment nu	nces Annex J2 (151.9.1), IE Imber because it adds the A	nnex. And, P80)2.3cr has been	C/ 140	SC 140.6.2	P 43	L 32	# <u>1-24</u>
assigned Am					Dudek, Mic	chael	Marvell		
uggestedRemed	dy				Comment T	Туре Е	Comment Status D		buck
series of stan	ndards (inclu	s Annex J. This amendment iding IEC 60950-1 "Informa	tion technology		Suggested		ion 140.0 00		
series of stan equipment— 62368 "Audio makes appro amendment i replaces refe "Information t appropriate re	ndards (inclu -Safety—Par o/video, infor opriate chang includes char erences to th technology of references to	Iding IEC 60950-1 "Informa t 1: General requirements") rmation and communication ges to the standard corresp anges to IEEE Std 802.3-20 the IEC 60950 series of stand equipment—Safety—Part 1 to the IEC 62368 "Audio/vide	tion technology with appropriate technology equ onding to the ne 18 and adds An dards (including c General require o, information al	e references to the IEC ipment" series and w references This nex J. This amendment IEC 60950-1 ements") with nd communication	Add "a Proposed F PROPO See re	t the end of sect Response OSED ACCEPT sponse to I-23	Response Status W IN PRINCIPLE.		//
series of stan equipment— 62368 "Audio makes approj amendment ii replaces refer "Information t appropriate re technology ed	ndards (inclu -Safety—Par o/video, infor opriate chang includes char erences to the technology of references to equipment" s	Iding IEC 60950-1 "Informat t 1: General requirements") Imation and communication ges to the standard corresp anges to IEEE Std 802.3-20 le IEC 60950 series of stand equipment—Safety—Part 1 the IEC 62368 "Audio/vide eries and makes appropriat	tion technology with appropriate technology equ onding to the ne 18 and adds An dards (including c General require o, information al	e references to the IEC ipment" series and w references This nex J. This amendment IEC 60950-1 ements") with nd communication	Add "a Proposed F PROPO See res C/ 140	t the end of sect Response OSED ACCEPT sponse to I-23 SC 140.6.2	Response Status W IN PRINCIPLE. P44	L18	# [<u>-25</u>
series of stan equipment—S 62368 "Audio makes approp amendment in replaces refer "Information t appropriate re technology ec corresponding	ndards (inclu -Safety—Par o/video, infor opriate chang includes cha erences to th technology of references to equipment" s and to the new onse	Iding IEC 60950-1 "Informat t 1: General requirements") Imation and communication ges to the standard corresp anges to IEEE Std 802.3-20 le IEC 60950 series of stand equipment—Safety—Part 1 the IEC 62368 "Audio/vide eries and makes appropriat	tion technology with appropriate technology equ onding to the ne 18 and adds An dards (including c General require o, information al	e references to the IEC ipment" series and w references This nex J. This amendment IEC 60950-1 ements") with nd communication	Add "a Proposed F PROPO See res C/ 140 Dudek, Mic Comment T There i	t the end of sect Response OSED ACCEPT sponse to I-23 SC 140.6.2 chael Type T is an erroneous	Response Status W IN PRINCIPLE.		buck
series of stan equipment—S 62368 "Audio makes approj amendment ii replaces refei "Information t appropriate re technology ec corresponding oposed Respor PROPOSED	ndards (inclu -Safety—Par o/video, infor opriate chang includes cha erences to th technology of references to equipment" s and to the new onse	Iding IEC 60950-1 "Informat t 1: General requirements") rmation and communication ges to the standard correspond anges to IEEE Std 802.3-20 the IEC 60950 series of stand equipment—Safety—Part 1 to the IEC 62368 "Audio/vide eries and makes appropriat v references.	tion technology with appropriate technology equ onding to the ne 18 and adds An dards (including c General require o, information al	e references to the IEC ipment" series and w references This nex J. This amendment IEC 60950-1 ements") with nd communication	Add "a Proposed F PROPO See res C/ 140 Dudek, Mic Comment T There i test co	t the end of sect Response OSED ACCEPT sponse to I-23 SC 140.6.2 chael Type T is an erroneous nditions).	Response Status W IN PRINCIPLE. P44 Marvell Comment Status D		buck
series of stan equipment—S 62368 "Audio makes appro amendment ii replaces refer "Information t appropriate re technology ed corresponding oposed Respor PROPOSED 140 SC	ndards (inclu -Safety—Par o/video, infor opriate chang includes cha erences to th technology of references to equipment" s ag to the new onse 0 ACCEPT.	Iding IEC 60950-1 "Informat t 1: General requirements") Imation and communication ges to the standard corresp anges to IEEE Std 802.3-20 the IEC 60950 series of stand equipment—Safety—Part 1 to the IEC 62368 "Audio/vide eries and makes appropriat v references. Response Status W	tion technology with appropriate technology equi onding to the ner 18 and adds Ani dards (including c General require o, information are e changes to the	e references to the IEC ipment" series and w references This nex J. This amendment IEC 60950-1 ements") with nd communication e standard	Add "a Proposed F PROPO See res C/ 140 Dudek, Mic Comment T There is test co Suggested	t the end of sect Response OSED ACCEPT sponse to I-23 SC 140.6.2 chael Type T is an erroneous nditions).	Response Status W IN PRINCIPLE. P44 Marvell Comment Status D footnote reference "e" on the		buck
series of stan equipment—S 62368 "Audio makes approp amendment in replaces refer "Information t appropriate re technology ed corresponding roposed Respor PROPOSED	ndards (inclu -Safety—Par o/video, infor opriate chang includes cha erences to th technology of references to equipment" s and to the new onse 0 ACCEPT. 140.8.1	Iding IEC 60950-1 "Informat t 1: General requirements") Imation and communication ges to the standard correspondence anges to IEEE Std 802.3-20 the IEC 60950 series of stand equipment—Safety—Part 1 to the IEC 62368 "Audio/vide eries and makes appropriat v references. Response Status W P52 RMG Consulti Comment Status D	tion technology with appropriate technology equi onding to the ner 18 and adds Ani dards (including c General require o, information are e changes to the	e references to the IEC ipment" series and w references This nex J. This amendment IEC 60950-1 ements") with nd communication e standard	Add "a Proposed F PROPO See res C/ 140 Dudek, Mic Comment T There i test co Suggested Delete Proposed F	t the end of sect Response OSED ACCEPT sponse to I-23 SC 140.6.2 chael Type T is an erroneous nditions). Remedy the footnote refe	Response Status W IN PRINCIPLE. P44 Marvell Comment Status D footnote reference "e" on the erence Response Status W		buck
series of stan equipment—S 62368 "Audio makes appro- amendment in replaces refer "Information t appropriate re- technology ec- corresponding roposed Respor PROPOSED 140 SC row, Robert comment Type	ndards (inclu -Safety—Par o/video, infor opriate chang includes cha erences to the technology of references to quipment" s og to the new onse 0 ACCEPT. 140.8.1 T use has no te	Iding IEC 60950-1 "Informat t 1: General requirements") Imation and communication ges to the standard correspondence anges to IEEE Std 802.3-20 the IEC 60950 series of stand equipment—Safety—Part 1 to the IEC 62368 "Audio/vide eries and makes appropriat v references. Response Status W P52 RMG Consulti Comment Status D	tion technology with appropriate technology equi onding to the ner 18 and adds Ani dards (including c General require o, information are e changes to the	e references to the IEC ipment" series and w references This nex J. This amendment IEC 60950-1 ements") with nd communication e standard # I-17	Add "at Proposed F PROPO See res C/ 140 Dudek, Mic Comment T There is test co Suggested Delete Proposed F PROPO	t the end of sect Response OSED ACCEPT sponse to I-23 SC 140.6.2 thael Type T is an erroneous nditions). Remedy the footnote refe Response OSED REJECT.	Response Status W IN PRINCIPLE. P44 Marvell Comment Status D footnote reference "e" on the erence Response Status W		buck

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

C/ 140 SC 140.6.3	P 46	L 32	# <u>1-26</u>	C/ 151 SC 1	151.3.2	P 65	L 36	# <u>1</u> -38
Dudek, Michael	Marvell			Lewis, David		Lumentum Inc.		
Comment Type E	Comment Status D		bucket	Comment Type	Е	Comment Status D		bucke
It does not say at what	point the figure and text show	uld be inserted.				ist is deprecated and cannot b		
SuggestedRemedy				•		ised only to describe unavoida	ible situations.	
Add "at the end of sect	ion 140.6.3"			SuggestedRemed	•			
Proposed Response	Response Status W			0	•	vithin limits" to "shall be kept v	vithin limits".	
PROPOSED ACCEPT	IN PRINCIPLE.			Proposed Respon PROPOSED A		Response Status W		
See response to I-23				C/ 151 SC 1	151.10	P87	L 42	# 1-39
C/ 140 SC 140.7.5a	P 50	L 7	# 1-27	Lewis. David		Lumentum Inc.		
Dudek, Michael	Marvell			Comment Type	Е	Comment Status D		bucke
Comment Type T There is only one lane	Comment Status D for these Phys		bucket	The use of the	e word mu	ist is deprecated and cannot b used only to describe unavoida		stating mandatory
SuggestedRemedy				SuggestedRemed	'y			
Delete "of each lane"				In footnote c,	change m	ust to shall.		
Proposed Response PROPOSED ACCEPT	Response Status W			Proposed Respon PROPOSED /		Response Status W		
C/ 151 SC 151.7.3	P 75	L 21	# 1-30	C/ 151 SC 1	151.5.4	P 68	L 30	# 1-40
Dudek, Michael	Marvell			Lewis, David		Lumentum Inc.		
Comment Type E	Comment Status D		bucket	Comment Type	Е	Comment Status D		bucke
Footnotes "a" and "b" o them.	only differ by the name of the	Phy. It would be	better to combine			ist is deprecated and cannot b ised only to describe unavoida		stating mandatory
SuggestedRemedy				SuggestedRemed	'y			
	referenced from the parameter			change "imple	ementatio	ns must " to "implementations	should"	
	s calculated using the maxim 0.5 dB/km plus an allocatior			Proposed Respon PROPOSED A		Response Status W		
Proposed Response PROPOSED ACCEPT	Response Status W							

	C 140.9	P 54	L 23	# I-41	C/ 140 SC 140.6.1	P 42	L 28	# I-44
Lewis, David		Lumentum Inc.			Lewis, David	Lumentum Ind	С.	
Comment Type	Е	Comment Status D		bucket	Comment Type E	Comment Status D		bucke
		st is deprecated and cannot l sed only to describe unavoid		tating mandatory		nust is deprecated and cannot used only to describe unavoid		tating mandatory
SuggestedReme	edy				SuggestedRemedy			
In footnote o	c, change "sy	ystem must tolerate" to "syste	em shall tolerate	e"	In footnote b, change	must to shall.		
Proposed Respo PROPOSEI		Response Status W			Proposed Response PROPOSED ACCEP	Response Status W		
C/ 151 SC	C 151.1	P 63	L 40	# 1-42	C/ 151 SC 151.9.4	P 86	L 22	# <mark>I-45</mark>
Lewis, David		Lumentum Inc.			Lewis, David	Lumentum Ind	С.	
Comment Type	Е	Comment Status D		bucket	Comment Type E	Comment Status D		bucke
		st is deprecated and cannot l sed only to describe unavoid		tating mandatory	The use of will is depr will is only used in sta	recated and cannot be used witten the second s	hen stating man	datory requirements,
SuggestedReme	edy				SuggestedRemedy			
In footnote a	a, change mi	ust to shall.			Change "will be met"	to "are met"		
					Proposed Response	Response Status W		
Proposed Respo PROPOSEI		Response Status W			PROPOSED ACCEP			
PROPOSEI		Response Status W	L 34	# [-43			L51	# <u> -46</u>
PROPOSEI	D ACCEPT.			# [-43	PROPOSED ACCEP	т.		# [-46
PROPOSEI	D ACCEPT.	, Р 37		# [-43 bucket	PROPOSED ACCEP 	Т. Р 66		# I <u>-46</u> bucke
PROPOSEI Cl 140 SC Lewis, David Comment Type The use of t	D ACCEPT. C 140.1 E the word mus	, P 37 Lumentum Inc.	be used when s	bucket	PROPOSED ACCEP Cl 151 SC 151.4 Lewis, David Comment Type E	T. P66 Lumentum Inc <i>Comment Status</i> D recated and cannot be used w	C.	bucke
PROPOSEI Cl 140 SC Lewis, David Comment Type The use of t requirement	D ACCEPT. C 140.1 E the word must	P 37 Lumentum Inc. <i>Comment Status</i> D st is deprecated and cannot b	be used when s	bucket	PROPOSED ACCEP <i>Cl</i> 151 <i>SC</i> 151.4 Lewis, David <i>Comment Type</i> E The use of will is depr	T. P66 Lumentum Inc <i>Comment Status</i> D recated and cannot be used w	C.	bucke
PROPOSEI Cl 140 SC Lewis, David Comment Type The use of t requirement SuggestedReme	D ACCEPT. C 140.1 E the word must	P37 Lumentum Inc. <i>Comment Status</i> D st is deprecated and cannot b sed only to describe unavoida	be used when s	bucket	PROPOSED ACCEP Cl 151 SC 151.4 Lewis, David Comment Type E The use of will is depr will is only used in sta SuggestedRemedy change "these test po	T. P66 Lumentum Inc <i>Comment Status</i> D recated and cannot be used w	c. hen stating man	<i>bucke</i> datory requirements,
PROPOSEI Cl 140 SC Lewis, David Comment Type The use of t requirement SuggestedReme	D ACCEPT. C 140.1 E the word must ts, must is us edy a, change mu	P37 Lumentum Inc. <i>Comment Status</i> D st is deprecated and cannot b sed only to describe unavoida	be used when s	bucket	PROPOSED ACCEP Cl 151 SC 151.4 Lewis, David Comment Type E The use of will is depr will is only used in sta SuggestedRemedy	T. P66 Lumentum Ind <i>Comment Status</i> D recated and cannot be used wittements of fact	c. hen stating man	<i>bucke</i> datory requirements,

C/ 140 SC 140.7.5 P49 L44 # 1-49	Cl 140 SC 140.6.2 P43 L 38 # 1-54
Zhang, Bo Inphi Corporation	Ran, Adee Intel
Comment Type T Comment Status D bu	Comment Type E Comment Status D b
This paragraph ended with and incomplete phrase, 'with the following exceptions:'	Where are the new figure and text inserted?
SuggestedRemedy	In the next page, Table 140-7 is changed but there is no coresponding editorial instructi
Suggest complete the exception if any or remove this phrase at the end of this paragraph section 140.7.5 Transmitter and dispersion eye closure for PAM4 (TDECQ).	SuggestedRemedy
Proposed Response $Response Status \mathbf{W}$	Change the instruction to "change" and include context to identify the location of the ne
PROPOSED REJECT.	text. Add "insert" instruction for the figure.
	Proposed Response Response Status W
This draft is amending Clause 140.	PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.
The editing instruction on p49, line 39 is changing the first paragraph of 140.7.5.	See response to I-23
When using the "change" editing instruction, deleted text is identifed with strikethrough,	C/ 140 SC 140.6.3 P46 L43 # 1-55
inserted text is identified by underlining and unchanged text is left as is. Text that is not being changed is not typically imported from the Clause being ammended.	Ran, Adee Intel
	Comment Type E Comment Status D b
The list of exceptions following the first paragraph of 140.7.5 are not being changed, and therefore there is no need to import them from Clause 140.	Where are the new figures and text inserted?
	SuggestedRemedy
C/ 140 SC 140.6.1 P42 L32 # 1-53	Add to the instruction "after Table 140-8" or wherever it is intended.
Ran, Adee Intel	Add the numbers of the new figures, 140-2c and 140-2d.
Comment Type E Comment Status D bu	Proposed Response Response Status W
Where are the new table and text inserted?	PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.
SuggestedRemedy	See response to I-23
Add to the instruction "after Table 140-6" or wherever it is intended.	
Proposed Response Response Status W	Cl 140 SC 140.7.9 P51 L26 # 1-56
PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.	Ran, Adee Intel
See response to I-23	Comment TypeEComment StatusDbIs Figure 140-5 a new figure, a replacement, or no change to existing figure 140-5?
	SuggestedRemedy If no change, separate the editorial instruction to two changes, before and after the figu
	Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.
	See response to I-23

Trowbridge, Slephen Nkia Comment Status D bucket P802.3ch has been publishes SuggestedRemedy Change IEEE Std 802.3chTM-2020 PROPOSED ACCEPT. CI 140 SC 140.7.5a P50 L8 #172 Dave, Piers J G Melianox Technologies Comment Type T Comment Status D PROPOSED ACCEPT. CI 140 SC 140.7.5a P50 L8 #172 Dave, Piers J G Melianox Technologies Comment Type T Comment Status D Dave, Piers J G Melianox Technologies Comment Type T Comment Status D Dave, Piers J G Melianox Technologies Comment Type T Comment Status D Dave, Piers J G Melianox Technologies Comment Type T Comment Status D Dave, Piers J G Melianox Technologies Comment Type T Comment Status D Dave, Piers J G Melianox Technologies Comment Type T Comment Status D Dave, Piers J G Melianox Technologies Comment Type T Comment Status D Dave, Piers J G Melianox Technologies Comment Type T Comment Status D Dave, Piers J G Melianox Technologies Comment Type T Comment Status D Dave J H 162 Comment Status D Dave J H 162 Comment J Piers T Comment Status D Dave J H 162 Comment J	C/FM S	SC FM	P 12	L 20	# I <u>-</u> 58	C/ 151	SC 151.5.4	P 68	L 22	# I-83
P802.3ch has been published Suggested/Remedy Change IEEE Sid 802.3chTM-20xx to IEEE Sid 802.3chTM-20x Proposed Response Response Status PROPOSED ACCEPT. C1 140 SC 140.7.5a P50 L8 # [r22] Dawe, Piers J G Melianox Technologies Melianox Technologies Noteward Comment Type Trace Comment Status D bucket Never wite "shall be measured" in 802.3; it's not a test spec. Use the standard form of words. Suggested/Remedy The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 00GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TECQ is given in Table 140-10. Similarly in 151.8.6. Proposed Response Response Status W Proposed Response Pool PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Comment Type E Comment Type <t< td=""><td>Trowbridge, Ste</td><td>ephen</td><td>Nokia</td><td></td><td></td><td>Dawe, Pie</td><td>rs J G</td><td>Mellanox</td><td><pre>< Technologies</pre></td><td></td></t<>	Trowbridge, Ste	ephen	Nokia			Dawe, Pie	rs J G	Mellanox	<pre>< Technologies</pre>	
SuggestedRemody 400GBASE-LR4-6. There's one for each. SuggestedRemody Response Status W Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. F1 C1 140 SC 140.7.5a P50 L8 # [-72] Dawe, Piers J G Melanox Technologies Comment Type TR Comment Status D bucket Never write "shall be measured" in 802.3; it's not a test spec. Use the standard form of words. bucket SuggestedRemody The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TECQ in given in Table 140-7. Inplement new FM template (Version 4.3) SuggestedRemody Comment Type E Comment Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Implement new FM template (Version 4.3) SuggestedRemody The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using a test pattern specified for TECQ in given in Table 140-10. The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using a test pattern specified for TECQ in Table 140-10. to: The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using a test pattern specified for TECQ in Table 140-10. to: The TECQ of each lane shall be writhin the limits given					bucket					bucket
SuggestedRemedy Change IEEE Std 802.3chTM-200x to IEEE Std 802.3chTM-2020 Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. C1 140 SC 140.7.5a P50 L8 # [_72] Dawe, Piers J G Melianox Technologies Bucket Comment Type TR Comment Status D Bucket Never write "shall be measured" in 802.3; it's not a test spec. Use the standard form of words. Bucket In Table 151-4 delete the text "for 400GBASE-FR4 and 400GBASE-IR4-6" SuggestedRemedy The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. No Ci 00 SC 0 P0 L # [_92] Nicholi, Gary Cisco Systems, Inc. Comment Type E Comment Type E Comment Type II (Persion 4.3), based the email from Pete Anslow to the 802.3, EDITORS reflector on 7/ki/2020 PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. No PROPOSED ACCEPT. The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 14		•	blished						(min) in Table 151-8	for 400GBASE-FR4 and
Clining FLCL Sid DocuMin Picture Side Control Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. Proposed Response Status W Proposed Response Status W PROPOSED ACCEPT. Melianox Technologies bucket Cannent Type TR Comment Status D bucket Never write "shall be measured" in 802.3; it's not a test spec. Use the standard form of words. bucket SuggestedRemedy The TECO of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TECQ in TABLE 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TECQ in Table 140-6. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Change from: The TECQ of each lane shall be measured using the methods specified for TDECQ in TABCE in Table 140-10. The TECQ of each lane shall be measured using the methods specified for TDECQ in TABCE in Table 140-10. Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-FR1 and 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TDECQ		-		2-LTM 2020						
PROPOSED ACCEPT. CI 140 SC 140.7.5a P50 L8 # 172 Dawe, Piers J G Mellanox Technologies bucket Never write "shall be measured" in 802.3; it's not a test spec. Use the standard form of words. bucket SuggestedRemedy The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured measured using the methods specified for TECQ is given in Table 140-10. Ci 00 SC 0 P0 L # 192 Similarly in 51.8.6. PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Cisco Systems, Inc. Ci 00 SC 0 P0 L # 192 Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Cisco Systems, Inc. Ci 00 SC 0 P0 L # 192 Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Dimplement new FM template (Version 4.3), based the email from Pete Anslow to the 802.3_EDITORS reflector on 7/6/2020 Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not	U			3CN I IVI-2020			•	BASE-FR4 and 400GB	ASE-LR4-6" (as Tab	le 140-4) or change
Cl 140 SC 140.7.5a P50 L8 # 72 Dawe, Piers J G Melianox Technologies Comment Type TR Comment Status D bucket Never write "shall be measured" in 802.3; it's not a test spec. Use the standard form of words. SuggestedRemedy The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TDECQ in 140.7.5, the TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TDECQ is given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TDECQ is given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TDECQ is given in Table	• •		,					fy Table 140-4.		
Charlenge Fiers J G Mellanox Technologies Dawe, Piers J G Mellanox Technologies Comment Type TR Comment Status D Never write "shall be measured" in 802.3; it's not a test spec. Use the standard form of words. bucket SuggestedRemedy The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TECQ is given in Table 140-10. Cl 00 SC 0 P0 L # [192 Similarity in 151.8.6. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Change from: "The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using a test pattern specified for TECQ in Table 140-10. The test of actual lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TECQ in Table 140-10. to: "The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used." Nicholl, Gary Cisco Systems, Inc. to: "The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used." Nicholl, Gary Nicholl, Gary to: "The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 14								,	I	
Comment Type TR Comment Status D bucket Never write "shall be measured" in 802.3; it's not a test spec. Use the standard form of words. SuggestedRemedy The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TECQ is given in Table 140-10. Similarly in 151.8.6. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Change from: "The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used." The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TECQ in 1401-10. The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TECQ in 1401-7.5, except that the test fiber is not used." to: "The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TECQ in 1401-7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TECQ is given in Table 140-10."	C/ 140 S	SC 140.7.5a	P 50	L 8	# 1-72	PROP	OSED ACCEPT	IN PRINCIPLE.		
Never write "shall be measured" in 802.3; it's not a test spec. Use the standard form of words. The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TECQ in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TECQ in Table 140-10. This change makes the draft consistent with what was done previously in Table 140-100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TECQ in Table 140-10. The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TECQ is given in Table 140-6. Table 139-4. to: "The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TECQ is given in Table 140-10." The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TECQ is given in Table 140-7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TECQ is given in Table 140-7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TECQ is given in Table 140-10."	Dawe, Piers J	G	Mellanox Tecl	hnologies		In Tab	le 151-4 delete t	he text "for 400GBASE-	FR4 and 400GBASE	E-LR4-6"
The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TECQ is given in Table 140-10. Similarly in 151.8.6. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Change from: "The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using a test pattern specified for TECQ in Table 140-10. The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TECQ is given in Table 140-10."	Never write			est spec. Use t				e draft consistent with w	hat was done previo	usly in Table 140-4 and
The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TECQ is given in Table 140-10. Similarly in 151.8.6. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Change from: "The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using a test pattern specified for TECQ in Table 140-10. The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TECQ in Table 140-10. The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TECQ is given in Table 140-10."		nedy				C/ 00	SC O	P 0	L	# 1-92
100GBASE-LR1 if measured measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TECQ is given in Table 140-10. Implement new FM template (Version 4.3) 2000000000000000000000000000000000000	The TECQ	of each lane	e shall be within the limits giv	en in Table 140	-6 for 100GBASE-FR1	Nicholl, Ga	ary	Cisco Sy	/stems, Inc.	
except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TECQ is given in Table 140-10. Similarly in 151.8.6. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Change from: "The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used." to: "The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TDECQ in 140-10."		-l R1 if mea	sured measured using the m	ethods specifie	d for TDECO in 140 7 5	Comment	Туре Е	Comment Status D		bucke
Similarly in 151.8.6. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Change from: "The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using a test pattern specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used." to: "The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used." to: "The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TDECQ in 140-10."						Impler	ment new FM ter	mplate (Version 4.3)		
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Change from: "The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using a test pattern specified for TECQ in Table 140-10. The TECQ of each lane shall be measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used." to: "The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TECQ is given in Table 140-10."		454.0.0			-	Suggested	Remedy			
PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Proposed Response Response Status W Change from: "The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using a test pattern specified for TECQ in Table 140-10. PROPOSED ACCEPT. PROPOSED ACCEPT. to: "The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used." The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TECQ is given in Table 140-10." Proposed Response Response Status W	-								sed the email from P	ete Anslow to the
Change from: "The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using a test pattern specified for TECQ in Table 140-10. The TECQ of each lane shall be measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used." to: "The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TECQ is given in Table 140-10."			•			-	-			
 "The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using a test pattern specified for TECQ in Table 140-10. The TECQ of each lane shall be measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used." to: "The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used." to: "The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TECQ is given in Table 140-10." 								•	1	
and 100GBASE-LR1 if measured using a test pattern specified for TECQ in Table 140-10. The TECQ of each lane shall be measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used." to: "The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TECQ is given in Table 140-10."			a ala all la a suithir tha linaite air	une in Table 44		PROP	OSED ACCEPT			
The TECQ of each lane shall be measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used." to: "The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TECQ is given in Table 140-10."	and 100GE	a or each ian BASE-LR1 if	measured using a test patter	n specified for	FECQ in Table 140-10.					
to: "The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TECQ is given in Table 140-10."	The TECQ	of each lane	e shall be measured using the							
"The TECQ of each lane shall be within the limits given in Table 140-6 for 100GBASE-FR1 and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TECQ is given in Table 140-10."	140.7.5, ex	cept that the	e test fiber is not used."							
and 100GBASE-LR1 if measured using the methods specified for TDECQ in 140.7.5, except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TECQ is given in Table 140-10."				·						
except that the test fiber is not used. The test pattern specified for TECQ is given in Table 140-10."										
	except that									
Make a similar change in 151.8.6 with editorial license.	140-10."									
	Make a sin	nilar change	in 151.8.6 with editorial licer	ise.						
								-		